

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 26. 06. – 02. 07. 2023

12. neděle v mezidobí			
Neděle 25. 6.	7:30	Křižanov	Za farníky
	9:00	Heřmanov	Na úmysl dárců
	10:30	Křižanov	Za živou i + rodinu Nevrtalovu
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 26. 6.	18:00	Kadolec	Za rodinu Šupkovu, Barákovu, Chylíkovu a Novákovu
Úterý 27. 6.	6:30	Křižanov	Na úmysl dárců
Středa 28. 6.	Památka sv. Ireněje, biskupa a mučedníka		
	18:00	Dobrá Voda	Na poděkování za uzdravení a za další Boží ochranu pro celou rodinu
	18:00	Jívoví	Za Květoslavu a Jindřicha Soukupovy
Čtvrtek 29. 6.	Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů a hlavních patronů diecéze		
	17:45	Heřmanov	Za živou i + rodinu Habánovu, Jobánkovu a Burianovu
	19:00	Křižanov	Za rodiče Juráčkovy, syna, rodiče Kotíkovy a Boží ochranu pro celou rodinu
Pátek 30. 6.	17:00	Heřmanov	Za rodiče Michalovy, Holemých, Volfovy, Kejdovy, Kinclovy a manžela Stanislava
	19:00	Křižanov	Na poděkování za dar společného života, živou i + rodinu Chylíkovu a Vávrovu
Sobota 1. 7.	1. mariánská sobota		
	7:00	Křižanov	Za jáhna Milana a za nová povolání k manželství a zasvěcenému životu
	11:00	Křižanov	Za novomanžele
Neděle 2. 7.	13. neděle v mezidobí		
	7:30	Křižanov	Na úmysl dárců
	9:00	Heřmanov	Za Miroslava Horkého a Simonu Janíčkovu
	10:30	Sviný	Za živé i + občany Svinů a všechny ostatní farníky

14:30	Křižanov	<i>Křest Ondřeje Hatláka z Meziboří</i>
15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

Další oznámení

- Dnes je sbírka na kněžský seminář a církevní školství.
- **Vezmi a čti:** Římanům 11 – 16
- V týdnu budou **návštěvy nemocných** a starších farníků.
- Ve středu v 19:00 h. bude opět na faře biblická hodina.
- Heřmanov: V pátek začne mše svatá už v 17:00 h. Po ní bude **táborák** na farní zahradě. Přineste si něco k opékání, pití bude zajištěno. Pro odvážné bude možnost noclehu na faře.
- Tuto sobotu hodlají uzavřít v křižanovském farním kostele církevní manželství snoubenci František Cerman z Bobrůvky a Bc. Agáta Doležalová z Krásnévsi.
- Sbírkou minulou neděli: Kříž 17.913,- Kč; Heř 6.445,- Kč (pouť v Radňovsi)
- Křižanov: Zapisujte se na další týdny do modlitební štafety za jáhna Milana. Týden se každý den pomodlit růženec světla a v neděli předat putovní růženec následujícímu modlitebníku.
- *Co nás čeká: sobota 8. července od 9:00 generální úklid kostela v Heřmanově
neděle 16. července Karmelská pouť v Heřmanově
neděle 30. července pouť v Jívoví*

Opravdu, co by se z Boží vůle mohlo stát člověku slavnějšího a šťastnějšího, než přímo při popravě a v samém středu katů smět velebit Pána Boha? Než uprostřed různých vybraných ukrutných muk přichystaných světskou mocí, bez ohledu na vykloubené údy, bez ohledu na zmučené a k smrti ztrýzněné tělo, hlasem sice skomírajícím, přesto však svobodným vyznávat Krista, Božího Syna? Než zanechat světa a jít do nebe, opustit lidi a přebývat mezi anděly? Než překonat veškeré pozemské překážky a zcela svobodný stanout před Boží tváří a bez prodlení zaujmout místo v nebeském království? Než se v Kristově jménu stát spoluúčastníkem Kristova utrpení a z božské dobroty svého Soudce sám se stát soudcem? Než vyznáním Kristova jména získat neposkvrněné svědomí a neuposlechnout svatokrádežných lidských zákonů proti víře a veřejně dosvědčit pravdu? Než vlastní smrtí si podrobit smrt, které se všichni bojí, a touto smrtí dojít nesmrtelnosti? Než být veškerými nástroji krutosti ztýrán a zmučen a těmito mukami muka překonat, silou ducha se vzepřít proti všem bolestem rozdrásaného těla a nezaleknout se proudů vlastní krve? Než svou smrt za víru začít milovat a být přesvědčen, že náš život neutrpěl žádnou újmu? Přímo jako hlaholem polnice nás sám Pán vybízí k tomuto boji slovy svého evangelia: Blahoslavení, kdo budou pronásledováni pro spravedlnost, neboť jejich je nebeské království. Blahoslavení budete, budou-li vás pronásledovat a nenávidět. Radujte se a plesejte. Vždyť stejně také jejich otcové pronásledovali proroky, kteří byli před vámi. A jinde: Budete také stát před králi a vládci a bratr vydá bratra na smrt a otec syna. Kdo však vytrvá až do konce, bude spasen. A také: Kdo zvítězí, toho vezmu k sobě na svůj trůn, jak i já jsem zvítězil a usedl se svým Otcem na jeho trůně.

z dopisu římských vyznavačů svatému Cypriánovi, biskupu a mučedníkovi